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Licitación Internacional Abierta:  

EuropeAid/131785/D/SUP/VE
Preguntas y Respuestas

CONTRATO DE SUMINISTROS

EQUIPOS INFORMÁTICOS Y EQUIPOS GEODÉSICOS 
Lugar(es) de ejecución: Venezuela 

1. Referencia de publicación 

EuropeAid/131785/D/SUP/VE
2. Procedimiento

Licitación Internacional Abierta

3. Programa

DCI - ALA
4. Financiación

Convenio de Financiación No. DCI-ALA/2007/018-628 de la Línea Presupuestaria 19 09 01 Cooperación con los Países en Desarrollo de América Latina

5. Órgano de Contratación

El Instituto Geográfico de Venezuela Simón Bolívar, a través de la Unidad de Gestión del Proyecto “Apoyo a la Cartografía y al Catastro Venezolanos” bajo Régimen en Gestión Descentralizada 

PROCESO DE  RESPUESTAS

EQUIPOS INFORMATICOS Y GEODÉSICOS

Pregunta N° 1:

Estimados Sres, me gustaría realizarles una consulta relativa al expediente EuropeAid/131785/D/SUP/VE. 

"16. Criterios de selección: 

Los siguientes criterios de selección se aplicarán a los licitadores. En caso de ofertas presentadas por un consorcio, estos criterios de selección se aplicarán al consorcio en su totalidad: 

1) Capacidad económica y financiera del candidato (basada en el punto 3 del formulario de presentación de una oferta para un contrato de suministros): 

— la cifra media del ingreso anual de la empresa ofertante, en los últimos 3 años, debe exceder 2 veces la propuesta financiera de la oferta, 

— las medias del efectivo y los equivalentes de efectivo al principio y al final de año han de ser positivas." 

Según indican en el punto 16 "Criterios de selección"  la acreditación de la capacidad económica y financiera del candidato se tendrá en cuenta las medias de efectivo y los equivalentes de efectivo al principio y al final del año han de ser positivas. 

a.- ¿A que se refieren  exactamente con equivalentes de efectivo? ¿al activo circulante? por ejemplo saldo de clientes pendientes de cobro, stock, ect.... 

b.- ¿De qué año? ¿de 2.010?.
Respuesta 1:

a.- La capacidad económica y financiera está basada en el punto 3 del FORMULARIO DE PRESENTACIÓN DE UNA OFERTA PARA UN CONTRATO DE SUMINISTROS, al respecto se deben tomar en consideración la información indicada en el Balance General (efectivo y activo circulante) y los estados de Ganancias y pérdidas (Ingresos) y llenar las columnas que aparecen en dicho punto 3 del formulario.
b.- De 2010

Pregunta N°2: ¿Es posible presentar la documentación para un solo Lote (el 2) o necesariamente hay que presentarse a todos los lotes?
Respuesta N°2: Afirmativa, si es posible presentar la documentación para un solo lote. Puede presentarse oferta para uno o todos los lotes
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